JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/308095

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: DKOHOMMKA

N=4 -4=560

1.MnaH npojaku NpoayKumnmn

N=4, ueHa N-4 6yneT B 3 kBapTaJse 560. [poAa>kn BO BTOPOM KBapTaJie yBeanymBaTcs Ha 10% no cpaBHEHUIO C
rnepBbiM KBapTanoM, B TpeTbeM - Ha 15%, B 4eTBepTOM - Ha 20%. LleHa peann3saunm C TpeTbero KeapTana
yBenun4dmeaeTcs Ha 5%.

B TpeTbeM KBapTasie rnjaHmpyeTcs HavyaTb BbINYCK 1 Npofaxky npoaykuuu M-4 B KonnyecTtse
200+10N=200+40=240 wT., B 4eTBEPTOM KBapTasie NPOoAa XN NJaHMNPYIOT yBeANYNTb Ha 15% (byneT B 4
kBapTane 240*%1,15=276 wT.), ocTtaTokK -4 Ha KoHeL, roga - 4+3N=4+120=124 wr.

Ha ocHOBaHMM 3TUX OaHHbIX NOACYMTAEM BENYUHY BbIpy4KM B Tabnuue 1.

Tabnnua 1 -PacyeT Be/IMYUHbBI BbIPYYKU NpeanpuaTus

2.MnaH BbiNyCKa NpoayKummn

B Tabnnue 2 paccymTaH 06beM BbiMyCKa FOTOBOW MPOAYKLMWN 3a Ka)KAbl KBapTasl U 3a rog B LesioM (C y4eToMm
N3MEeHEHNSA OCTAaTKOB NPOAYKUMN Ha cknafe). 1N 3Toro K BesM4mHe ocTaTka Ha Havano nepuoda npmnbasbte
06beM Npofaxk U OTHUMUTE OCTaTOK Ha KOHeL, neproaa.

Tabnnua 2- Pac4yeT o6bemMa Npon3BoACTBa NPOAYKLMN

3.HopmMbl pacxofa MaTepuasoB Ha NPON3BOACTBO NPOAYKLUN

Tabnunua 3 .1- MaTepuanbl onsa npoussoncTtea M- 1

Tabnuua 3.2- MaTepuanbl ansa nponssoacTea - 2

Tabnnua 3.3- MaTepuanbl ans npomsesoncTea M- 3

Tabnnua 3.4- MaTepuansl ans npomnssoacTea M- 4

4. MNnaH 3aKynkn MmaTepuasos

PaccunTaem CTOMMOCTb MaTepuasnoB, KOTopble HeobxoanMmMo npnobpecTn AN BbIMNOJHEHUSA MPON3BOACTBEHHOM
nporpamMmeil.

Obuwme pacxoabl Ha MOKYMKY MaTepuasos

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecan Bbl xoTute noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/308095
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